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9*11.03.11 Укдвдхг асбоцементных запорных трубопроводов кзрухной сети водопровода 
диаметром 400-500 мм с помощью атокраяа. отр. 3

9*IIq03J37 Укладка иапорнгт трубопроводов зга асбоцементных труб диаметром 200 * 
300 V* з транше без крепленг’! при помощи кранов-трубоухдадыхов отр. 18

Э.ПаОЗеДО Укладка асбоцементных напорных трубопроводов арухной сети водопровода 
диаметром до 300 мм при помощи автокрана. стр. 30

9*ГТ.03*08 Укладка напорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 400-500 ш 
з  траншею без креплений яри помощи хранов-трубоухдадчжков. стр. 45

9.12.03.04 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб дааметром 
400 и 500 мм в траншею без крепл^н.л при помощи кранов-труб оукдадчиков. стр. 57

9.12.03*05 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцементных труб диаметром 
600-800 мм в траншею без креплешгй при помощи ..-раяов-трубоухладчиков. стр.68

9.II.03.I2 Ухдадха асбоцементных напорных 'трубопроводов нэтэухной сети водопровода 
диаметром от о00 до 1000 мм. стр. 79

9 .I I .03.09 Укладка напорных трубопроводов из асооцементшх труб диаметром от 900 да 
1000 мм в траншею б~з креплений при помада кранов-трубоукла дчихов. отр. 100

9.12.03.06 Укладка безнапорных трубопроводов из асбоцьлентных труб диаметром 900-1000 
мм в траншею без креплений при помощи кранов-трубоухдадчихс з. отр. Ш
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Типовая технологическая карта
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Укладка асбестоцементных напорных трубо­
проводов наружной сети водопровода диа­
метром от 600 до 1000 им
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I .  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Таловая технологическая карта применяется при проектиро­

вана*; организации в производстве раоот по укладке трубопрово­
да аз асо>с?оцеиенхных напорных труб диакатрш 600,700,600, 
500,1000 лк.

В основу разработки типовое технологическое карты положе­
на укладка 1000 к трубопровода в транвео без креплений глуби­
ной 3 х, разработанную в сухих грунтах I  категории в летний 
период.

Работы по ухладхе трубопровода выполняется с покосы) 
автокрана И-67 в течение 11,5 дня ( для труб 1*600 ми);
13 дней (дли труб 1*700 мм); 15,4 дня С для труб Д«800 им); 
15,6 дня Сия труб 1-900 мм); IB дней ( для труб 1*1000 мм) 
комплекс»! бригадой из 22 человек, при работе в 2 смены-.

Привязка тыловой технологической карты к ыесттам условиям 
строительства заключается в уточнении объемов работ, средств 
механизации, графической схемы ы потребности в материально- 
технических ресурсах.

Разработана 
трестом 

"Оргтехстроя* 
Гдавкузбасстроя 
Кянтязстроя СССР

Утверждена
Главными техническими 
управлениями 
Минтяхстроя СССР 
Нинпромстроя СССР 
Минстроя СССР 
30 октября 1973 г

I  у;'23-20-2-3/I34I

Срок введения 
I ноября 1973 г
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П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

2

Наиме но ваше показателей Диаметры труб в им

600 700 800 900 1
1 :ооо

Трудоемкость в чел.-дн.ва
весь объем ребот 144,5 166,9 194,7 2D,2 242,6

Трудоемкость в чед.-дн.на
I к трубопровода 0,145 0,169 0,195 0.2D 0.243

Выработка на одного рабоче­
го в смену, м трубопровода 6.92 5,92 5.13 4,69 4.12

Количество манхно-смеы авто­
крана на весь обьеж работ 11,6 I M 16.6 15.8 18,6

Количество мамино-смен экска­
ватора на весь объем работ 3.5 *.25 5.0 5,65 6,35

1. ОРГАНИЗАЦИЯ 1 ТИПОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

I. 1о начала прокладки трубопровода долл вы быть выполвевн 
сдедущие работы:

а) планировка трассы;
б) разработка транше*;

________________________________________________________________________ _____
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в) устройство временных дорог» временного эдехтроосвеке- 
яия 1  водопровода;

г) разбавка осм * граница трубопровода с установкой в 
транвее холыяхов с отметками низа труб через 20-Х и в в местах 
перелова профиля по краевой лвяжа;

д) доставка в раскладка вдоль трасса трубопровода трех- 
дневного запаса труб» монтажных маван, инструмента, инвентаря, 
прасаособлеаай а орочах матераалоа;

е) отвод ливневых вод.

2 . /кладка трубопровода ведется в сл едущем порядке:

-  выравнаваняе в аачастяа два траншей» копка праямаов под 
стажа а устройство щебеночных освоваввй под холодца;

-  уставоака сборного хелезобетонаого блоха двшца холодов;

-  укладка труб с эаделхоя стихов;

-  уставоака задвкххх;

-  монтал сборных аалеаобетоввнх колец коле дав в гордоввав;

-  првешша трубопровода грунтов;

-  оредварктехьаое гадравввчесхое вспнтааве тр/бопровода;

-  окончательное гидравлическое кспытавке трубопровода 

после засыпка траншей;

-  хлорирование к промывка трубопровода.

Асбестоцементные трубы» е предварительно насаженными на 
конец трубы цилиндрическими муфтами, завозятся с праобьехтяого 
склада автотранспортом я расхледываотса на трассе вдоль тран-

0 9 . 07. 0 7  
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ген раструбам (муфтами) вперед по ходу укладки. В целях 

предохранения труб я особенно зачеканенвой с одной стороны 
муфты от повреждения» тру^ы перевозятся на специальных дере­
вянных прокладках с выкружками.

/кладка труб в транцев производится кранок 1-67 
•£ стр*6»4 а на выносных опорах (ряс.1). Ххя строповка труб 
используется два универсальных а одна двухветвевой стропа 
(рас.6).

/кладка первой труба провзводвтея с особо тщательной 
проверкой проектного уклона, а всех поел еду сера труб -  в про­
веркой укладки визиркой. Соедкяевае труб прокэводктся асбо­
цементными цжлжндржческжмж муфтами.

Центрированже труб производятся прв помола подвяавого 
отвеса» подвешенного а натикутой по оса трубопровода прячалхе 
в доаатего ваблова, вставляемого в торец труба (р ас.2 ),

Центровка гладкого конца труба должав обеспечивать 
одинаковый кольцевой эавор (15 на) хехду внутренней поверх-» 
ностьо цилиндрической ауфтм в варухяой поверхность* соедввяе- 
аах труб.

Центровка провзводвтея при повои клкаьев (зубнл), под­
кладываемых в кольцевое пространство (р я с.4 ).

Зазор мехду торцаая укладываемых труб дожжен быть в 
пределах 7-Ю па, зазор проверяется проволочным набловоа.

После укладка труба аа дао транш ев, частичной п од бои  
её грунтом в окончательного девтряроваик производится рас- 
строповха н охончательаое захрепженяа труба путеа подсыпжн ■ 
уплотнения грунта одновременно с обеих сторон труба на высоту
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Ряс.4 Центровка труб со сторона гладкого гонца 

( а нуфта уложенной труба)
•  -  положение трубы в муфте до центрирования; 
б -  подкладка губил дня центрировангя; 
в -  конечное положение трубы а муфте при 

провальном центрировании;
I  ~ величина кольцевого аазора;
I  -  зубила

2

1

Рио. 5 Соединение асбестоцементных труб 
на цядиядрячеокой муфте

1 -  аобеотоцемевтвая труба;
2 -  аобеотоцемевтвая цилиндричеохая муфта;
3 -  смоляная пеньковая прядь;
4 -  асбестоцементный раствор

0 9  &?. О ?
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не ненес 0,5 диаметра. После закрепления труба заделывается 

стык.
Стык асбестоцементных труб с цилиндрическими нуфтамн 

заделывается конопаткой просмоленной или бктумянизированвой 
пеньковой прядьс и асбестоцементным растворов Срис.5). Каждый 
лгут уплотняется до отказа.

По окончании конопатки немедленно приступает к зачеканке 
стыка асбестоцементных раствором.

Сухую асбестоцементнуо смесь Сасбест X t , цемент 70£) 
приготавливает централизованным порядком. Затворе кне асбесто­
цемента водой производят на месте работ в количестве, не пре- 
вшпащем необходимого для заделки стыка. Заделку кольцевой 
цели асбестоцементный раствором производят слоями по Ю мм е 
эачекаикой каждого слом.

2ля заделки стыков использует набор конопаток в чеканок 
С U  2,4,5.9,Ю,13).

Зачекаяеняый стык прикрывается влажной мевковвкой жлв 
рогожей.

Трамбование цебеночвв оснований под холодцы выполняют 
пневмотрамбовкой. Доставка цебня к его спуск в котлован осу­
ществляется в инвентарном контейнере дня сыпучих материалов.

3. Вслед за устройством основания под колодец укладывает­
ся сборный железобетонный блох днища. Хонгах верхнкх сборных 
железобетонных элементов холодца производятся после ужладхн 
труб ж установки задвнххн. Хонгах сборных элементов произво­
дится автокраном К-67. Для стропонхж элементов холодца исполь­
зуется двухветвевой строп грузоподъемностью 3 т. Сопряжение
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сборных злей вето в производится на цементном растворе И-50 е 
затиркой к железнениел ввоз изнутри.

Схема колодца ж порядок монтажа его см.?ие.8,9,Ю.

4. Присыпка (частичная засыпка) производятся экскаватором 
3-652, оборудованным грейферным ковком, до предварительного 
испытания трубопровода.

При этом места стыковых соединена должны быть оставлены 
везасыпаннымя, а на остальной частя трубопровода трубы засы­
пается на высоту 0,5 м над иелыгой трубы.

Уплотнение грунта при частичной эасы зее траншей произво­
дится пяевмотрамбовкамя.

5. Гидравлическое испытание трубопровода выполняется за 
один прием на участке длиной I км. Испытание трубопровода 
производятся дважды:

а) предварительное испытав (на прочность) -  до засыпки 
траншей ш установки арматуры (гидрантов, предохранительных 
клапанов, вантузов);

б) окончательное испытание (  на плотность) -  после засып­
ки траншеи и завершения всех работ на данном участке трубопро­
вода, во до установки указанной выше арматуры, вмегто которой 
устанавливается заглушки.

Испытание производится в соответствия с требованиям!
СНиП S-Г. 4-62.

Предварительная проверка трубопровода испытательных дав­
лением продолжается не менее Ю мин. Окончательное гидравли­
ческое испытание может быть начато яе ранее 24 часов после

0 9  9 7 .0 7  
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заполнения трубопровода водой. После окончания гидравлического 
испытания трубопровод заполняет водой* промывает до появления 
воды без мутных пршесей. ьатем воду опускает ж производят 
хлорирование. Хлорная вода должна находиться в трубопроводе 
не иенее суток.

После хлорирования осуиествляется вторичная промквха 
водой.

6. Основные требования, предъявляемые и качеству трубо­
проводов, определяется соблюдением допускаемых отклонений,ко­
торые приведены в СНиП В-Г. 4-62.

Допустимая величина утечки при гидравлическом испытании 
участка трубопровода дхнной в I  им не долива превымать для 
труб Д^СО им -  3.44 д/мми; Д-700 мм -  3.7 д/мжн; ДЧЮО мм 
-  3,96 д/мия; Д-900 мм -  4,2 д/ммн; Д-1000 мм -  4,42 л/мжм.

Дачество монтажа асбестоцементного трубопровода опреде­
ляется вжзуальво -  путем наружного осмотра труб, стыков колод­
це».

Прямолинейность оси трубопровода в горизонтальной плос­
кости проверяется при ооиощж подвижного -  "по причалке" -  
отвеса, а правильность уклонов укладываемых труб к участков 
трубопроводов проверяете^ визирками ■ инструментальной про­
веркой продольного профиля трубопровода ивелиром с рейкой.
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и.ОРГАНИЗАДИЯ И МЕТОДЫ ТРШ РАБОЧИХ

I. Состав бригады по профессиям ■ распределение работы 
ледду звеньям

II
звеньев

Состав бригады 
по профессиям

Кол-во чел. 
для труб Д,в мх

Перечень работ

600-800 900,ЮОС

1-2 Трубоукладчики 5 б ЕЫравннваяие ж за­
чистка дна транхее, 
устройство хебеяоч- 
ного основания под 
колодцы, укладка 
труб с заделкое сты­
ков я подбивкох труб 
грунтом,установка 
задвижки,ионтая ко­
лодцев.

3-4 Землекопы 2 2 Копка приямков.

5-6 Трубоукладчики 4 4 Гидравлическое испы­
тание, промывка, хло­
рирование.

2. Нет оды ж ггржемы работ

Работы по укладке трубопровода выполняются двумя звеньям!. 
Каждое звено состоят жз 5 человек при ухладхе трубопрово­

дов дхаметром от 6С0 до 800 хм:
трубоухладчжх -  звеньевое 5 разр. •  I чел. (Тр; 
трубоукладчхх 4 разр. -  I  чел. (Tg); 
трубоукл&дчпж 3 разр. -  2 чел. (Т3; Т^); 
трубоухладчнх 2 разр. -  I  чек. ОЦ).

09.07. 07  
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При ухладхе трубопроводов дхаметром 900 х 1000 ям каждое 
звено состоят яз б человек:

трубоукладчхх -  звеньевое 5 разр. -  I  чех.; 
трубоукдадчххж 4 разр. -  2 чел.; 
трубоухладчхкя 3 разр. -  2 чел.; 
трубоукладчхх 2 разр. -  I чах.
Обслуживает автокран -  мавжвжст 5 разр. -  I чел. (Як\. 
Хосха лряямхов выполняется двумя звеньям! по 2 человека 

в каждом:
эемжекоям 2 разр. -  2 чел. (3j; з р .
Гидравлическое вспмтанхе трубопровода, промывка м хлоржро- 

вание выполни етск двумя звеньях!, каждое хз которых состоят 
мэ 4 человек:

трубоухяадчхх -  звеньевое 5 разр. -  I чел. (Тб); 
трубоукладчхх 4 разр. -  I чел. (Т7); 
трубоукладчик! 3 реэр. -  2 чех. Og,T9).

Присыпка трубопровода выполняется экскаватором Э-652, 
оборудованным гревферннм жовсом емкостью 0,5 м3.

Обслужквают экскаватор мамявхст экскаватора б равр.- I  чел. 
Сэр в помоцякх мапххста 5 разр. -  I чех. Сэр.

а) Упадку труб прокзвокят трубоухжадчяп « I -  Т2. *3* V  
Тр I вачхнавт после того, как на участке транхек длжвое 
15-20 х будут эахохчеян работы по шаяхровке дна траняех, ус» 
трохству пржямков, щебеночное подготовхя под холодец ■ ухожено 
дннще холодца я начале трассы.

Зопху пржижкоа под етякх хнполняот
С ^.ар-

вручную земжекопв
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йлравкивание к зачистку два траншеи производя» трубо­
укладчики (Т 3, т4) .

Работы по устройству основания под колодец выполняв» 
трубоукладчик* (T j, Т2, T j).

При установке двтаа колодца трубоукладчик (Т5) с*ропует 
к подает его с поводов автокрана К-67, а трубоукладчик* (T j, 
Т2) приняв а от, устанавливают блок дюща коленца к расстропо- 
вывавт его.

После выверки правильности установки дкща начинает уклад­
ку труб. Трубоукладчик (Tj) , застропив трубу с шходов уни­
версальных ■ двухветвевого стропа подает сигнал машинисту кра­
на СМк) поднять трубу на 0,1 -  0,2 и от земли, проверяет на­
дежность стропов» ж разрешает опускать трубу в траншею.

Трубоукладчик на дне траншей, двое (Tj н Т̂ > у гладкого 
конца трубы я двое (Т2, Т^) у муфты, принимав трубу ■ с по­
мощью крана заводят гладкий конец трубы в муфту ранее уложен­
ной трубы в подвешенном состояния ■ -ентрируют ей.

При центрирования сначала закрепляв! трубы временно зуби­
лами (клиньями), размещаемыми по окружности на расстояния 
30-40 см один от другого. Трубоукладчики (Т3 я временно 
закрепляет трубу путем частичной подбивки груьга, звеньевой 
(Ту) подает сигнал машинисту крана (Мх) ослабить стропы и 
опустить трубу на дно траншеи. Уделенная труба окончательно 
центрируется с двух концов при помощк причалки, отвеса ■ ви­
зирки и проверяется звеньевым (Т р  на точность уклад» по 
заданному направление и уклону и расстроповивается, затем 
производится окончательное закрепление труби путем подсьахи

0 9 .0 * 0 7
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уплотнения грунта с обеих сторон трубы на высоту не кеяее
1/2 диаметра и заделка стыка.

Заделка стыка уложенной трубы производится трубоукладчика­
ми (T j, Т2, на двух стыках одновременно: трубоукладчики 
(T j, т р  производят конопатку кольцевого зазора на последую­
щем стыке, а (Т2)  производит зачекаяку асбестоцементным раст­
вором предыдущего стыка. Во время задел» стыка остальные чле­
ны звена заняты на вспомогательных работах наверху ■ вяжзу: 
подготовка ж подача материалов для задел» стыка, подготовка 
следущей трубы к укладке.

б) Монтах колец колодцев производится после уклад» труб.
Размещение рабочих в период монтажа холодца: 

трое на монтаже в травм ее (T j, Т2, Т^>, двое -  на вспоиогатедь" 
яых работах (Т4) -  внизу (очистка колец щ деталей лша от заг­
рязнений, подвое» материалов, инструментов ■ приспособлений; 
(T j) -  наверху.

Трубоукладчик (T j), застропив двухветвевни стропом первый 
блок холодца е отвг рсткямк для труб, подает емгвал мавжвисту 
крава поднимать груз. После вывери правильности уставов» 
первого кольца укладываются сопрягаемые с колодцем трубы: пер­
воначально входящая, затем выходящая, после чего трубоуклад­
чики (Т2, Т^) заделывают стык труб с колодцем (ржс.9). После 
этого наносится слом раствора на опорную поверхность установ­
ленного кольца трубоухладчпамя (Т2, Т^ )  я звеньевой (T j) 
подает сигнал о подаче следущего хольоа.

Монтаж следущего кольца ведется аналогично монтажу 
иживего хольон.
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асстувжввкв раствор жэ-под кольев сшшаетея. в *тов тдатегь- 
во завтуяатурямется трубоукладчиками СТ̂ » ?4) сяарухк в хэну* 
ря холодов я хелеэмхтся.

Правильность установки колец проверяется уровней я отвесом 
трубоукладчиком (Tj).

Завер&ащеЯ операцией коктаха колодца является установка 
лека vобойки к кршхк) с задедхоЯ обоЯны ха горяовнне также 
цекевтш раствором If-50.

а) Прк ярхемпке кавквнет экскаватора (Э^) разгружает грунт 
кв ковка экскаватора калымя пор&кякх со обе стороны трубопро- 
веха блххе ж откосу траяек. a is  к  трубу. По ел о зное тракбо- 

| хахае грувтж ашаякявт трубоухлахчкхх первого звена.

г) Гххравлкчеехое жеяктанке трубопрожоха вюолкот трубо- 
у ы и ч я а  <1$, Т7. Tg, Т9) .

Хоном кеаытжжаекого участка трубопроюда геркеткческж 
закрывается эагдуввамж, прксоед жженным к*. болтах в фляядам 
facesаях патрубков двумя трубоухладчххамх (Tg, Т9) .  После 
уставовкя заглуяек трубоукладчики (Ig, Т^) запасается устрояст 
вок врекежша упоров, а трубоукладчик (Тб, Ъу) прясоедкнает 
трубопровод s  опрос со вочвоку агрегату ж врехеквому водопроводу 
с уетавовкоВ каяокетров, веятялев.

1авлеяке в трубопроводе аодвкхается до кспитатехыого 
(рабочее шив 3 кг/см?) к поддерживается в течевве JD минут, 
после этого давление сввкается до рабочего в ярохзвсдэтся 
таатегьяыв осмотр трубопровода трубоумадчнсаяг (Т7, Ц ).

трубоукладчик (Т^) в это врем обслуживает опрессовочняа

0 9 .0 7  а  7  
06.9.11.03.12

агрегат х ваблпаает за востояштвом деллеккя в трубопроводе.
3 случае обиарулехм дефектов в трубопроводе давхеяже 

снижается до куля я ж е трубоукладчик запасается кх устране­
нием.

Во время охепателмого кспитания трубопровода трубо­
укладчик (Tg) обелухявает опрессовочннв агрегат я ваблвдает 
за постоянством давления, а трубоукладчики (t7, Tg, Т9)  следят 
за показаниям нанометров к уровнем а мерном бачка.

1лоркрованле я промывка трубопровода производится грубо- ц 
укладчикам (Т6, Ту. Tg, t 9) .
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I
пп

Наименование работ £д.
нам.

Объем
работ

Трудоемкость Кол-во
чело­
век

Рабочие дни
.44
й** N

на ед. 
иам. 1
челтча<

на вес! 
объем 
работ 1 челтдн

1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 44 42 в

о  ’

\о

/ 2 3 4 5 6 Г $ 9 Ю // 42 43 * 4546 4*146 4920

1

2

3

4

к

Копка приямков вручную 
в грунте D категории 
для труб Д-600 им

Укладка асбестоцемент­
ных труб Д-600 им о 
помощью автокрана

Понтах сборных келезо- 
бетокньк колодцев диа­
метром 2000 мм для 
труб Д-600 мм

Установка эадоихек для 
труб Д-600 мм

м>

м

I
кол,

I
задв

94,5

998

I

I

1.9

0,45

14

12

21,Т

54.8

ХЛ

г

14
5

>

и

2

и ■

5

5
J

Ь

— &

__________ 2___________

Присшиа трубопровода 
экскаватором,оборудован­
ным грейферный ковшом JIGOm3
Предварительное гидрав­
лическое испытание трубо­
провода
Окончательное гидравли­
ческое испытание трубо­
провода
Хлорировало и промывка 
трубопровода
ОбслукиР нпе автокрана

10,0

998

998

998

5,8

0 ,20*1

0.1Э6

0,12

7,00

18,7

12.4

14.6
11.6

/ О

Si

// /3 /4 /5 tO /7 / / 4Р2024

Л
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м
пп Ншшеяовакне работ Кз*

изы.
Объем
работ Трудоемкость Кол-во

чело-
век

Рабочие дни ц
ка ед. 
язи.в 
челтчас

на весь 
объем 
работ в 
челтдн

/ 2 3 4 5 6 9 3 9 т н й 1314

о-''*

ГОм

i 2 3 4 & 6 V 3 9 ю и 12 13 К 16 161718 19202/

1

2

3

4

Копка пршшков вручную 
в грунте В категория 
ддя труб 21*700 мм

Укладка асбсстоцемент- 
uux труб Х«700 ни с 
поноцью автокрана

Уоитак сбор них железо- 
бетонных колодцев Д«200О* 
для труб Д<=700 им

Установка эадвияек

и*

и

I
вол,

I
зад».

109

998

I

I

h 9

0,55

14

15,5

25,2

66,9

1,7

1,0

2

5

►

5

5
*

и

7.

2

0

5

1 г 3 4 5 6 9 3 9 Ю 11 t2 13 i4 15 /6 17 У/ 19 Л? 2/

5

6 

V

Й

9

Присыпка трубопровода 
экскаватором,оборудован­
ный грейферным ковшом

Предварительное гидрав­
лическое испытание тру­
бопровода

Окончательное гидравли­
ческое испытание трубо­
провода

.Хлорирование трубопрово­
да

Обслуживание автокрана

100м3

м

U

U8

12

998

998

998

5,8

0,23

0,135

0,13

8,5

21,0

12,3

15,9

14,0

2

Ч

ч

ч

I 7.

V ti

а

7

яя

7.i

т Ш *

■ т
*s
Г

г*
зве

/

.ю<0нч,.
oNl

йм
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JP
пп

Наииекование работ Ед.
изм.

Объем
работ

Трудоемкость Кол-во
чело-
век

Рабочие дни
на ед. 
изм.в 
чел 74 ас

на весь 
объем 
работ в 
челтдн.

/ 2 3 4 S б г 9 9 ЮН121314б б

/ 2 3 4 5 € / 9 юн 12в 1415161719192021ЯВ

1

2

3

4

Копка Приямков вручную 
в грунте Ш категории 
для труб Д*800 мм

Укладка асбестоцемент­
ных труб Д*800 мм с 
псшовью автокрана

Контах сборных ислезо- 
бстодшы* колодцев 
Д«=2000 цм для тр^б 

Д-800 мм

Установка задвихек

и8

м

I
кол.

I
зад в.

Ц6

998

I

I

1.9

0,65

14

19.5

26,8 

79,Т

1.7

2,3

г

5

5

5

Г

1 3

5

со»

1 2 3

5 Присыпка трубопровода 
океноватором 100 и*3

6 Предварительное гидрав­
лическое испытание тру­
бопровода м

7 Okojpu .*адыюи гидравли­
ческое испытание трубо­
провода

I
L
I

8
I

Хлорирование трубопро­
вода

1
м

9 Обслуживание автокрана

J____

14,0

998

998

998

5,8

0,199

0,123

0,15

10,0

24.3

15,0

18.3

16,б

ш

S3

(3
т

/v :> // /т <?/2233

го
*Г
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23 

, 
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JB
пи

Наиненовашга работ f t .изи.
Обьен
работ

Грудоошшоть Кол-во
чело-
вех

Рабочие дни

S «

гоUI

на ед. 
изи. в 
чел-час

на весь 
обь ей 
работ в 
чел-дн

2 4 6 8 70 72 74 /6 73 20

/ 2 3 4 5 6 7 3 9 т 77 72 73 74 73 76 77

I

г

3

4

Копка приямков вручную 
в грунте Ш категории 
ДЛЯ труб Д«900 mi

Укладка асбестоцемент­
ных труб Д*900 ни с 
помощью автокрана

Центах сборних железо­
бетонных колодцев 
Д*2000 т  для труб 

Д«=900 ии

Установка задвижек

и8

и

I
кол,

I
задв*

123

998

I

I

1.9

0,75

14

23

28.5

91.2

1.7

2.8
1/

2

6

,и
к

79

д

/

5

И

У

9

_ ___  г

Врнешща трубопровода
ттш&щш

Й|№ДЧ»1»йУмг,ноо подрав- 
яичееквв цзиктопие 
щбеарозда

Ок о:и м.1 зд t «о е г вдраад и« 
чйакоо ыелитгляв ТРУБО­
ПРОВОД»

Хдорйрозмшио ТрубОПрО" 
$одо

Ободаявакаб автокрана

4
I\

3 4 5 6 7 3 9 70 // 72 73 /4 0 76 7¥

ЮОы* и 5,8 и ,э 2 рв «я яж sa|

ы 998 0,21 25,6 4 1
* i

и 998 0,14 17,0 4 г/
7 ч

U 998 0,16 19,5 4 Т 'щ

15,8 I ■в 7 0
taps ватетв
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X
пв Наиме вование работ Яд.изм.

Объем
работ

Трудоемкость Кол-во
чало-
вех

Рабочие днк а *
, ’о М

на ед, 
изм.в 
чад-час

на весь 
обьем 
работ в 
чел.-дн

2 4 6 ю 12 А А 0 го 21

3

/ 2 S 4 5 6 9 $ 9 0 н 12 и 14 15 А 19 0

X

2

3

4

Копка приямков вручную 
в грунта В категории 
для труб Д-1000 км

У-'л едка асбестоцемент­
ных труб Д-1000 им о 
помощью автокрана

Устройство кирпичных 
колодцев

Установка задвижек

м>

к

I
кол,

I
задв

130

998

I

I

1.9

0,85

43

27

80.Х

103,4

5.2

3.2

г

6

*

* Г

0.1У

о'|

5 Присыпка трубопровода 
экскаватором

Предварительное гидрав­
лическое испытание тру­
бопровода

Окончательное гидравли­
ческое испытание трубо­
провода

Хлорирование трубопро­
вода

Оболуьи'яние автокрана

100м9 1ь

996

998

998

5,0

0,239

0,156

0,18

’ г,?

28,5

19,0

22,0

18,6

а 1 it. чч

Ю Н 12 а /4 15 16 19 /6
о

К *
о *

В
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4. Указания но технике безопасности

При производстве работ необходимо выполнять правила 
по технике безопасности (СНиП 1-А 11-70 п.п. 24.7; 24.16; 
24.17), "Типовую инструкции для лиц, ответственных за безо­
пасное производство работ по перемещение грузов кранами" 
(Госгортехнадзора), а такие приводимые нике общие требова­
ния:

а) все грузоподъемные механизмы и такелажные средства 
перед началом эксплуатации, а такие периодически в процессе 
работы, должны проверяться и испытываться согласно требова­
ниям Госгортехнадзора и правилам техники безопасности;

б) при монтаже труб и сборных железобетонных колодцев 
должна применяться Только типовая монтажная оснастка;

в) монтаж труб и элементов колодцев разревается произ­
водить только под руководством бригадира или мастера;

г) при испытании трубопроводов необходимо выполнять 
требования глав СВмП 1-Г. 4-62 я 1-2.10-72.
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I 2 3 4 5 6 -------- 8 9

4 2 - 1 -12 Присыпка трубопровода
116,126 экскаватором,оборудованным
136 грейферным ковшом Д-600 мм 100м* 10,0 5.6 7,0 4-33 43-30

То не Д*700 мм ш л т 12.0 5.8 в ,5 4-33 51-96
То же Д«600 мм 14,0 5.6 10,0 4-33 60-62

5 5 ic -1 3 Установка задвижек для
116,126, труб Д=600 мм 1эадв. I 12 М 7-79 7-79
136 То яе  Д~700 мм -м- I 15.5 i.e 10-06 10-06

То яе Д*800 мм „И. I 19.5 2.3 12-65 12-65

6 $ 10-6 Гидравлическое испытание
трубопровода Де600 мм М 996 0,255 31,81 0-15,5 154-69

То яе Д=700 мм м 996 0.28 34,6 0-17.6 175-64,8
То же Д^ОО ми и 998 0,32 39,9 0-19,6 195-60,8

1 2 3 4 5 6
11 1 

7
Г'" ... .... 1

8 9
7 $ л.о-6 Хлорирование трубопровода*

т .7 Д=600 мм Ы 998 0.12 14,6 0-04,9 48-90,2
5д, бд То яе Д=700 мм т 998 О .ь 15,9 0-05,4 53-89,2
К-0,75 То же А^бОО мм т 998 0,15 18,3 0-06,1 60-87,8

8 Обслуживание крана при уклад-
ко труб Д*=600 мм 1СЛ-ДН. - - И.6 5-75 66-70

То же Д«700 мм - - 14.1 5-75 81-07

1-
То же д-еоо мм - - 16,6 5-75 95-45

1 13с его для труб Д=600 мм 144,5 681-49
То же Д-700 мм 168,9 804-20,9
То же( Д*800 мм 194,7 *22-22.6

в т .ч .  для трубоукладчиков
1 и зсидекопов при укладке

труб Д=600 мм 125,9 571-491
1 } То же Д*700 мм 146,3 671-17,9

и__ 1 То 1.с Д=800 мм
11

168,1 766-15,6

ki
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1
mt «чфр

s s ?
Наименование работ Ед.

нам.
Объем
робот

Норма 
времени 
на ед. 
иэм.в 
чел-час.

Затраты 
труда на 
весь 
объем 
работ в 
чел-дн

Расценка 
на е д . 
изм.в 
руб-тКОП.

Стоимость 
затрат 
труда на 
весь 
объем в 
РУбтКОП

ь *

V-Л
го

I г 3 4 5 6 7 8 9

I {г-1 - 3 1 Копка приямков вручную в
т.2 грунте 1 категории для
п*1ж труб Д-900 мм м8 123 1,9 28,5 0-93,7 115-25,1

То хе Д-1000 мм и 130 1.9 30,1 0-93,7 121-81,0

г { 10-3 Укладка асбестоцементных
т.1
п.Иб,

126
труб Д-900 мм 
То хе Д-1000 мм

М

м
996
996

0,75
0,65

91,2
103,4

0-44,4
0-50,4

443-11,2
502-99,2

3 { Ю-28 Устройство кирпичных прямо­
угольных колодцев дхя I

I

»РУб Д-ЮОО мм кол. I 43 5,2 25-06 25-08

4 $10-27
п,5а Понтах оборных железобетон­

ных колодцев Д-2000 мм для 
труб Д-900 мм

к£х. I 14 1,7
* - 1 ,0 1
8 -01 8-09 ( Vi>

1 Va>J ___i

Л

“ I

I 2 3 4 5 б 7 8 9

5 $ IC-I3 Установка задвижки для
п .Ш , труб Д-900 мм 1задв. I 23 2,8 14-92 14-92

156 То хе Д-1000 мм I 27 3.2 17-52 17-52

б $ 2-I-I2 Присыпка трубопровода экска­
т.З ватором,оборудованным rpefl-

2г фейрвым ковыомД-900 мм ЮОм* 16,0 5,8 11,3 4-33 69-28
То хе Д-1000 мм „и. 18,0 5,8 12,7 4-33 77-94

7 $ Ю-б Гидравлическое испытание
бв,7в трубопровода Д-900 мм М 998 0,35 42,4 0-2 ЗВ 237-52,4
К-0,75 То хе Д-1000 мм п 998 0,39 47,4 0-246 245-50,6

6 $ 10-6 
т.7
З Д 5

Хлорирование трубопровода
|
11

Д-900 мм М 998 о.1б !; 19,5 0-067 66-86,6
То хе Д-ЮОО мм N 996 0,18 22,0 0-072,7 71-85,6
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У. MAT HP ЙАЛЪНО-ТЕХ ШЧЕСНИЕ РЕСУРС»

I. Основные материалы, полуфабрикаты 
и строительные детали

1------
J Наименование Уатжа, Ед. Коли­пп ГОСТ изм. чество

I 2 3 4 5

I Трубы асбестоцементные 539-48, 253 для
2=600 мм, £=7С0 ммД=*00 мм, вщ-5 ■т халд ото
2=9Сч мм, Д̂ ЮОО мм диаметра

^*3,95 м

2 Асбестоцементные цилиндри­ По 252 для
ческие муфты для труб каддо' э
1=600 мм, Д-700 мм Д-600 ИИ, 
2=900 мм, Д-1000 им МВНД-5 ■т

диаметра

3 Хелеэобетонние конструк­
ции колодцев для труб 
2=600 им

а) кольцо с 2 отверстиям!
для труб K-I5-6-2 ИТ I

б) кольца беэ отверстий K-I5-6 ■т 3
в) пл та дн1г* Д-12,5 ВТ I
г) опорное кольцо КО ВТ I
д) плита перекрытия И-15 ВТ I

Для труб Д-700 jm• 
а) кольца с 2 отверстиями

для труб К-15-6-2 ВТ I
б) кольца бев отверстий К-15-6 ВТ 3
в) плита дница Д-12,5 ВТ I
г) опорное кольцо SO ИТ I

«

д) плита перекрытия П-15 ВТ X
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I 2 3 4 5

Всего сборного железобе-
тоже жа колодец для
труб Д-600 мн - м» 1.54

Д-700 о - * 1.54

Для труб 1=600 мм ж Д«900мм

а) кольцо с 2 отверстиям! К-20-6-2 в* I для
каждого
диаметра

б) кольца без отверстий К-20-6 ■ 3
в) плита днжца Д-20 II I
г) опорное кольцо КО II I
д) плита перекрытия D-20 я I

Устройство кирпичного
колодца -  кирпич - и3 Ю.5
Бетонное днище -  бетон - т 1.*5
Бетонное перекрытие -бетон - я 2.36

4 Цемент для труб М-400

Д-600 мм ЯГ 336
Д-700 мм * 392
Д-600 мм я 708
Д-900 им я 756
Д-1000 мм КГ 826

0 9 -О 7. 0 7  
06.9.II.03.I2 38

I 2 3 4 5

5 Асбест для труб

Д-600 мм

Асбест 
У сорта

жг 144
Д-700 мм я I6B
Д-800 мм т 192
Д-900 мм я 324
Д-ЮОО мм я 354

6 Прядь смоляная ждж битумм- 
низированная для труб

1

Д-600 мм КГ 264
Д-700 мм я 320
Д-800 мм я 404
Д-900 мм 1 я 500
Д-1000 ми я 550

7 Цементный раствор для 
труб Д-600 мм М-50 М* 0.94

Д-700 мм т 1.6
Д«600 мм я 1.96
2-900 мм и 2.4
2-1000 мм 11 2.58

!



0 9  С 7  0 7  
06.9.11.03.12 39

2. Маькны, оборудование, инвентарь, 
приспособления

инструмент.

1
Ш1

Наипекование *>.п гсст,
ларка

д-~0 Техничес: ая 
характерис­
тика

I 2 4 5 6

I Автокран К-67 л. Грузоподем- 
ность 6,3 т

2 Экскаватор Гусенкч-
ный

3-652 I Емх.ковша 
0.5 и 9

3 Передвияная элек­
тростанция 1ЭС-2 I

Напряжение
гзов.

4 Агрегат для опрес­
совки труб Самоход. НА-320 I Давление 

40-300 кг с/ 
см2

5 Пневмотрамбовка ТР-4 3
6 Пила поперечная 979-60 I
7 Лопата ..опальная ЛКО-2 3620-63 4
б Лопата подбороч­

ная ЛП-2 3620-J3 3
9 Лом стальной Оргстрой 

КС эсер 2
10 Кувалда 2
I I Колотой А-5 23Ю-70 2
12 Рулетка РС-20 7502-69 I
13 Петр складной 7253-54 г

14 Уровень ие*аялн- 
ческкй

НИ7СП
W “

г

15 Отвес металличвс- 
хкй 0-400 794C-7I г

0 9 ,0 7  0 7  
06.9.I I .03.12 40

I 2 3 4 5 6

16 Причалка проволоч­
ная - - I

17 Визирки: ходовая я 
постоянная

Лявен. 3

Ш Зубила слесарные 15 7211-72 ю
19 Топор А-2 1399-56 2
20 Хлгчи:

а) разводные 7275-62 2
б) торцовые 7467-55 2

21

в) трубные 

Набор конопаток я

I  2,1 5 SCTI 
6В13-39

4

чехаяох - - г

22 Один для раствора 
емх. 0,5 к»

ЦБП
вып.ХБ-2 4

23 Лдих ддк. раствора 
емк. 0,23 и*

Гипроорг-
сельстрой
КБ-60049

2

24 Хельма итухатурнак XI 9533-71 4

25 Ведра Лобне - 3

26 Полутерох деревян­
ный ЦД-Э50 3

27 Сокол дпралпехнхе- 
вый т 2

26

1

Строп унхверсахытй

1

г Грувоподмм- 
ность 1,5 т
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I 2 3 4 5 6

2 9 Строп двухветвевой ЦБТИ I Грузоподьем-
б ы л .КБ-2 ность 3 т

30 Шаблон для центри­
рования труб . I

1

3 1 Ваблои для яро верхи 
постели трубы j

| “

1 1

| I

3 2 Инвентарный трап 
для спуска в грешен

1

2

33 Заглушки стальные Иехано-
инвентарные для гид - ионтак-

гтроект
равлическогс испыта- | Госион-
ння трубопровода талспец- 

строя б

34 Инвентарный контей­
нер для сыпучих - ! КБ-58100 I

3 5 Нивелир HB-I - I

3 6 Коштрессор Передв, КС-9 I

Zi *60*11*6*90 
t a  z g  6 0 __

nr
c*

<f
ei

4N
 а
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яп
эд

еХ
га
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I 2 3 4 5 6 7 8 9

3 Нигрол КГ о д 0,28 0,35 0 , « 0,46 0,05
4 Лизолi юг иаоио »* О.'» 11,5 14 16,5 10,5 21
V ш».т 0.U7 1,9 2,45 2,87 3,25 3,64
6 Солидол м 0,09 2,56 ЗД5 3,69 4 ,ГО 4,о8
7 Казь кгпотная м 0,05 1,42 1Д5 2,05 2,32 2.6
8 Бензин н 0.23 6,5 8,05 Г,45 10,7 11,9
9 Дизельное топливо 

в)Для компрессора КС-9

И 8,5 247,5 297,5 348,5 395,2 442

I Автол Я’ ОД 5,04 б. ?4 7.2* 8,87 10,0
2 Дизельное масло И ОД 20,16 24,96 29,12 35,48 40,0
3 Индустриальное могло W 0.04 2,01 2,49 2,912 3,55 4,00
4 Компрессорное масло н 0,14 7,05 8,73 1C,19 12 42 14
5 Счлидол 1 0,03 I.5 I I 87 2,18 2,661 3,00
6 Дизельное топг шо ю ,е 544,32 673,92 786,24 967,96 1000
7 Бензин о 0 , ^ И , 59 14,35 16,74 20,40 23,00

pa



От п еча т а н о  
, 8 H oBocu6tfpnrtm  ф и л и а ле  Ц //~ П  

650068 г. Нобосибирс*. по. Л Ьт а /Н алило 4.
ВшЯояо 4 nev^fm:Ml? __М—----

Л м ш М I F  П р о ж £ & 2 -

ТТК 09.07.07

https://meganorm.ru/mega_doc/norm/pravila/4/pravila_vedomstvennogo_rassledovaniya_sluchaev.html

